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Informasjon til beboere som har kjøpt bolig/tomt på Neskollen

Medlemskap i Neskollen Velforening

Alle som eier bolig eller tomt på Neskollen har plikt (og rett) til medlemskap i Neskollen Velforening.  Det er tinglyst på alle eiendommer. Samtlige tomter som er delt ut av hovedbøl har dette tinglyst i grunnbok. Den som ev ønsker å kontrollere dette kan gjøre dette på seeiendom.no.
Kontingenten dekker vedlikehold av Velforeningens infrastruktur. Herunder veier , gatlys, gangstier og drenering. Men også idrettsanlegg, lekeplasser og fellesarealer driftes av Velforeningen. For mere detaljert info om infrastruktur så se i fliken infrastruktur eller kontakt styret på velforeningen@neskollen.no
Kontingent
For 2017 er kontingent 2500
Årsmøte

Arrangeres 1.  kvartal hvert år.  Alle medlemmer har møterett.  Kun medlemmer som har gjort opp kontingenten har stemmerett.  En deltaker på årsmøte kan ha inntil 2 fullmakter.

Dugnad

På årsmøtet 2014 ble det vedtatt en vedtektsendring knyttet til avvikling av dugnader, slik at det nå blir opp til Arbeidsutvalget å legge til rette for de dugnader som anses hensiktsmessige av styret i Neskollen velforening.  Deltakelse i denne dugnadsvirksomheten gir rett til reduksjon i etterfølgende års medlemskontigent.

Dugnadene skal omfatte rydding og vedlikehold på Neskollen velforening sine fellesområder inklusive lekeplasser og øvrige områder hvor Velforeningen har interesser, etter anvisning fra Arbeidsutvalget.  Det skal legges til rette for at alle medlemmer i Neskollen velforening kan yte sitt bidrag på dugnad.

Som deltakelse på dugnadsdag regnes innsats etter anvisning fra arbeidsutvalget fra minst en voksen pr. boenhet pr. dag. Deltakelse på dugnad skal registreres av styrets kasserer, men det er den enkeltes ansvar å påse at man blir registert på riktig måte.
Utestående kontingent

Neskollen Velforening krever kun inn kontingent fra gjeldende eier.  I de tilfeller der man har kjøpt bolig/eiendom der velforeningen har kontingent til gode, må den nye eieren selv ta denne saken videre med tidligere eier eller eiendomsmegler.  Det samme kan gjelde inkassosaker som kan “arves” ved kjøp av bolig.  Kravet til Neskollen Velforening følger bolig/eiendom, ikke person.
Velforeningen har engasjert ekstern regnskapsførsel, og disse vil også ta seg av innkreving av kontingent, purre denne og oversende inkassoselskapet (Visma) om inkassovarsel ikke resulterer i at utestående beløp betales.

I de tilfellene der inkassokravene ikke er betalt er sakene overført til Visma for inndrivelse.  Styret i Velforeningen er forberedt på at dette kan ende med rettslige prosesser.
Eier og adresse

Velforeningen abonnerer på eierskifte rapporter fra Norsk Eiendomsinformasjon.  Dette gir oss oversikt over hvem som eier de forskjellige eiendommene på Neskollen. 

Men:
· Informasjonen omfatter ikke adresseinformasjon til eier (som ikke nødvendigvis bor på Neskollen).

· Velforeningen får ikke informasjon om eierskifter innenfor et sameie.


Ved spørsmål knyttet til d.o.eller mottatt faktura, henvend deg til velforeningens kasserer: kasserer@neskollen.no
Styret i Neskollen Velforening
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